

CONCURSO PÚBLICO**EDITAL Nº. 01/2017 - 03 DE JULHO DE 2017****EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

O Secretário de Estado de Gestão, o Secretário de Estado Educação Esporte e Lazer e o Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação - IBFC, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a RETIFICAÇÃO no Resultado Final, conforme abaixo:

Inscrição: 0297853-9**Cargo:** TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL**Localidade da vaga:** NOVA SANTA HELENA**Onde se Lê:** ADRIANA ARAUJO DO REIS**Leia-se:** ADRIANA ARAUJO DOS REIS**Inscrição:** 0333072-9**Cargo:** TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL**Localidade da vaga:** TANGARA DA SERRA**Onde se Lê:** ANA CLAUDIA ARANTES**Leia-se:** ANA CLAUDIA PEREIRA ARANTES**Inscrição:** 0473649-4**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA**Localidade da vaga:** PRIMAVERA DO LESTE**Onde se Lê:** ANDREA DE FREITAS OLIVEIRA FREITAS**Leia-se:** ANDREA DE FREITAS OLIVEIRA**Inscrição:** 0362833-7**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / ARTES**Localidade da vaga:** CAMPO NOVO DO PARECIS**Onde se Lê:** ANDREA PENO SILVA**Leia-se:** ANDREA PENO DA SILVA**Inscrição:** 0401533-9**Cargo:** TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL**Localidade da vaga:** CUIABÁ**Onde se Lê:** ANTONIO WASHINGTON MASCULINO DE ANDRADE**Leia-se:** ANTONIO WASHINGTON PEREIRA DE ANDRADE**Inscrição:** 0401592-4**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / GEOGRAFIA**Localidade da vaga:** CUIABÁ**Onde se Lê:** ANTONIO WASHINGTON MASCULINO DE ANDRADE**Leia-se:** ANTONIO WASHINGTON PEREIRA DE ANDRADE**Inscrição:** 0524486-2**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)**Localidade da vaga:** CUIABÁ**Onde se Lê:** ARACY LUCIA DIAS PRADO**Leia-se:** ARACY LUCIA DIAS PRADO**Inscrição:** 0476620-2**Cargo:** TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL**Localidade da vaga:** VARZEA GRANDE**Onde se Lê:** BRUNA RAFAEL LA METZLER FERREIRA**Leia-se:** BRUNA RAFAELLA METZLER FERREIRA**Inscrição:** 0241889-4**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA**Localidade da vaga:** CUIABÁ**Onde se Lê:** BRUNNA RAQUEL REIS ALVES DOS SANTOS**Leia-se:** BRUNNA RAQUEL REIS ALVES DOS SANTOS**Inscrição:** 0241947-5**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / GEOGRAFIA**Localidade da vaga:** ALTA FLORESTA**Onde se Lê:** BRUNO PASIAN BULL**Leia-se:** BRUNO PASIAN BULLA**Inscrição:** 0424467-2**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - VIGILÂNCIA**Localidade da vaga:** CUIABÁ**Onde se Lê:** CAROLINA CAMPOS DUCA**Leia-se:** CAROLINA CAMPOS DUCA AMARANTE**Inscrição:** 0199620-7**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - VIGILÂNCIA**Localidade da vaga:** SINOP**Onde se Lê:** CICERO FERREIRA DE AGUIAR**Leia-se:** CICERO FERREIRA DE AGUIAR JUNIOR**Inscrição:** 0486090-0**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)**Localidade da vaga:** SINOP**Onde se Lê:** CLAUDIA PEREIRA DOS SANTOS**Leia-se:** CLAUDIA PEREIRA DOS SANTOS ALVES**Inscrição:** 0424950-0**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - VIGILÂNCIA**Localidade da vaga:** CAMPOS DE JULIO**Onde se Lê:** CLAVIO TAVARES LEITE**Leia-se:** FLAVIO TAVARES LEITE**Inscrição:** 0456973-3**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)**Localidade da vaga:** NOVA BRASILANDIA**Onde se Lê:** CLEIDE DE OLIVEIRA MAGALHAES**Leia-se:** CLEIDY DE OLIVEIRA MAGALHAES**Inscrição:** 0486557-0**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - VIGILÂNCIA**Localidade da vaga:** SINOP**Onde se Lê:** DANILO DE SOUZA PRADO**Leia-se:** DANILO DE SOUZA PRADO**Inscrição:** 0401046-9**Cargo:** TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL**Localidade da vaga:** NOVA XAVANTINA**Onde se Lê:** DEISY MARTINS DOS SANTOS TOLOTTI**Leia-se:** DEISY MARTINS DOS SANTOS**Inscrição:** 0492975-6**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / FILOSOFIA**Localidade da vaga:** ARIPUANA**Onde se Lê:** DIREI APARECIDO DE ANDRADE**Leia-se:** DIRLEI APARECIDO DE ANDRADE**Inscrição:** 0571774-4**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA**Localidade da vaga:** VARZEA GRANDE**Onde se Lê:** EDENILCE FATIMA DA COSTA**Leia-se:** EDENILCE FATIMA DA COSTA MORAIS**Inscrição:** 0512672-0**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / CIÊNCIAS FÍSICAS E BIOLÓGICAS**Localidade da vaga:** COLIDER**Onde se Lê:** EDILSON DE OLIVEIRA**Leia-se:** EDILSON DE OLIVEIRA**Inscrição:** 0428033-4**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA**Localidade da vaga:** LAMBARI D'OESTE**Onde se Lê:** EEDER FRANCISCO DA SILVA**Leia-se:** EDER FRANCISCO DA SILVA**Inscrição:** 0405448-2**Cargo:** PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA**Localidade da vaga:** MARCELANDIA**Onde se Lê:** ELIANE BARROS DE OLIVEIRA**Leia-se:** ELIANE BARROS DE OLIVEIRA SILVA**Inscrição:** 0542752-5**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)**Localidade da vaga:** CAMPO VERDE**Onde se Lê:** ELISANGELA SOUZA OLIVEIRA CAMPOS**Leia-se:** ELISANGELA SOUZA OLIVEIRA CAMPOS**Inscrição:** 0400812-0**Cargo:** APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - MANUTENÇÃO DE INFRAESTRUTURA/LIMPEZA**Localidade da vaga:** PEIXOTO DE AZEVEDO

Onde se Lê: FATIMA FABIULA MORAES RASCH
Leia-se: FATIMA FABIULA MORAES RASCH SCHOMMER

Inscrição: 0420096-9
Cargo: TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL
Localidade da vaga: SORRISO
Onde se Lê: GABRIELLE PEDROSO
Leia-se: GABRIELLE PEDROSO

Inscrição: 0510447-5
Cargo: TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL
Localidade da vaga: POXOREU
Onde se Lê: GLEYDSO ALMEIDA VASCOCELOS
Leia-se: GLEYDSO ALMEIDA VASCONCELOS

Inscrição: 0349509-4
Cargo: TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL
Localidade da vaga: TANGARA DA SERRA
Onde se Lê: GUILHERME AUGUSTO RESENDE DOURADO DE SOUZA E ALVES
Leia-se: GUILHERME AUGUSTO RESENDE DOURADO DE SOUZA E ALVES

Inscrição: 0551639-0
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: IRACI SANTANA LIMA TORQUATO IRACI
Leia-se: IRACI SANTANA LIMA TORQUATO

Inscrição: 0215965-1
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - MANUTENÇÃO DE INFRAESTRUTURA/LIMPEZA
Localidade da vaga: PRIMAVERA DO LESTE
Onde se Lê: JONATAS MACHADO DE OLIVEIRA
Leia-se: JONATAS MACHADO DE OLIVEIRA

Inscrição: 0465891-4
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: JOSIANE RODRIGUES GIOVANNONI MARTINS AMRAL
Leia-se: JOSIANE RODRIGUES GIOVANNONI MARTINS AMARAL

Inscrição: 0286432-0
Cargo: TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL
Localidade da vaga: VARZEA GRANDE
Onde se Lê: JOSINETE MENDES DO NASCIMENTO
Leia-se: JOSINETE MENDES DO NASCIMENTO AMORIM

Inscrição: 0204835-3
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: PRIMAVERA DO LESTE
Onde se Lê: JULIA RODRIGUES NUNES
Leia-se: JULIA RODRIGUES NUNES CAFE

Inscrição: 0465817-5
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - VIGILÂNCIA
Localidade da vaga: JACIARA
Onde se Lê: KAIO SILVA SILVA DOS ANJOS
Leia-se: KAIO SILVA DOS ANJOS

Inscrição: 0487220-7
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / CIÊNCIAS FÍSICAS E BIOLÓGICAS
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: KATIA ALESSANDRA FERREIRA ROJAS
Leia-se: KATIA ALESSANDRA FERREIRA ROJAS DO NASCIMENTO

Inscrição: 0515350-6
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: KEILA SENA BARBOSA DE CARVALHO DOS SANTOS
Leia-se: KEILA SENA BARBOSA DOS SANTOS CARVALHO

Inscrição: 0529861-0
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - MANUTENÇÃO DE INFRAESTRUTURA/LIMPEZA
Localidade da vaga: RONDONOPOLIS
Onde se Lê: LEILIANNE ALEVS FLORES
Leia-se: LEILIANNE ALVES FLORES

Inscrição: 0481180-1
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: NOVA OLIMPIA
Onde se Lê: LIAMARA SABINO DA ROCHA
Leia-se: LIAMARA SABINO DA SILVA

Inscrição: 0483556-5
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: BARRA DO BUGRES
Onde se Lê: LUCIANE PEREIRA BARROS
Leia-se: LUCIANE PEREIRA DE BARROS

Inscrição: 0257020-3
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: NOVA OLIMPIA
Onde se Lê: LUCINEIA FERNANDES DE SILVA
Leia-se: LUCINEIA FERNANDES DA SILVA

Inscrição: 0257318-0
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / ARTES
Localidade da vaga: RONDONOPOLIS
Onde se Lê: MARIA DAS DORES SANTOS DO NASCIMENTO
Leia-se: MARIA DAS DORES SANTOS DO NASCIMENTO RIVEROS

Inscrição: 0246489-6
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: MATHEUS FERNANDES GONCALVES DA SILVA
Leia-se: MATHEUS GONCALVES FERNANDES SILVA

Inscrição: 0492855-5
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: RIBEIRAOZINHO
Onde se Lê: MIRTES IVETE PILGER LOCATELLI
Leia-se: MIRTES IVETE PILGER

Inscrição: 0339106-0
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: COLIDER
Onde se Lê: MARLENE RIVADAVEA DE SOUZA
Leia-se: MARILENE RIVADAVEA DE SOUZA

Inscrição: 0259430-7
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: VARZEA GRANDE
Onde se Lê: NAKER PATRICIA DA SILVA RIOS
Leia-se: NAKER PATRICIA DA SILVA

Inscrição: 0226012-3
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / HISTÓRIA
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: NATHALIA MARIA DORADO RODRIGUES
Leia-se: NATHALIA MARIA DORADO RODRIGUES

Inscrição: 0468245-9
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / MATEMÁTICA
Localidade da vaga: COTRIGUACU
Onde se Lê: NEILSO AMADEUS MOREIRA
Leia-se: NEILSO AMADEU MOREIRA

Inscrição: 0540051-1
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: MIRASSOL D'OESTE
Onde se Lê: NEUZENIR SILOVA DE ABREU
Leia-se: NEUZENIR SILVA DE ABREU OLIVEIRA

Inscrição: 0282069-2
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - MANUTENÇÃO DE INFRAESTRUTURA/LIMPEZA
Localidade da vaga: BARAO DE MELGACO
Onde se Lê: PHAMELLA LOIRU ROSA DE OLIVEIRA
Leia-se: PHAMELLA LOIRY ROSA DE OLIVEIRA

Inscrição: 0461653-7
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: TANGARA DA SERRA
Onde se Lê: ROSENILDE GODOIS FARIAS
Leia-se: ROSENILDE GODOIS FARIAS FELIX

Inscrição: 0354020-0
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: COLNIZA
Onde se Lê: SANDRA CLAUDIO DAS SILVA MERGENER
Leia-se: SANDRA CLAUDIO DA SILVA MERGENER

Inscrição: 0437153-4
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / EDUCAÇÃO FÍSICA
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: SHISLEY GONCALVES DO AMARAL
Leia-se: SHISLEY GONCALVES DO AMARAL

Inscrição: 0384574-5
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: JURUENA
Onde se Lê: SILVANA MARIA FARINA MONTANHER
Leia-se: SILVANA MARIA FARINA

Inscrição: 0467196-1
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: BARAO DE MELGACO
Onde se Lê: TATIANY AUXILIADORA DE ARRUDA COREA
Leia-se: TATIANY AUXILIADORA DE ARRUDA CORREA

Inscrição: 0336207-8
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - MANUTENÇÃO DE INFRAESTRUTURA/LIMPEZA
Localidade da vaga: NOVA XAVANTINA
Onde se Lê: THAMISIA DA KASSIA SOUSA MARTINS
Leia-se: THAMISIA DE KASSIA SOUSA MARTINS

Inscrição: 0298091-6
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - NUTRIÇÃO (MERENDEIRA)
Localidade da vaga: SANTO ANTONIO DO LEVERGER
Onde se Lê: THAYSA KAROLINE TEIXEIRA DE MIRANDA
Leia-se: THAYSA KAROLINY TEIXEIRA DE MIRANDA

Inscrição: 0532721-0
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: SORRISO
Onde se Lê: VANESSA SALVADOR AGUIA
Leia-se: VANESSA SALVADOR AGUIAR

Inscrição: 0508314-1
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / PEDAGOGIA
Localidade da vaga: NOVA MONTE VERDE
Onde se Lê: VANIA TAUCHER CASSAROTTI
Leia-se: VANIA APARECIDA TAUCHER CASSAROTTI

Inscrição: 0509286-8
Cargo: TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL
Localidade da vaga: DIAMANTINO
Onde se Lê: WAYNNY PATRICIA NVANDERLEY ANTUNES
Leia-se: WAYNNY PATRICIA VANDERLEY ANTUNES

Inscrição: 0553964-1
Cargo: APOIO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL - MANUTENÇÃO DE INFRAESTRUTURA/LIMPEZA
Localidade da vaga: CUIABÁ
Onde se Lê: WENDER JORGE LUCIANO DA SILVA
Leia-se: WENDER JORGE LUCIANO DA SILVA

Cuiabá, 06 de março de 2018

MARCO AURÉLIO MARRAFON
 Secretário de Estado de Educação, Esporte e Lazer

JULIO CEZAR MODESTO DOS SANTOS
 Secretário de Estado de Gestão

AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2018/SEDUC

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 670204/2017

A SECRETARIA DE ESTADO EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER/ SEDUC/MT, vem a público informar aos interessados que a sessão da licitação CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2018/SEDUC, cujo objeto é **Construção de Unidade Escolar-E.E Florestan Fernandes-Ciáudia/MT.** A abertura dos trabalhos dar-se-á no dia **10 de abril de 2018, às 09h00min - fuso horário local**, na sala da licitação da SEDUC/MT - Rua Engº Edgar Prado Arze, nº 215, Centro Político Administrativo, Cuiabá/MT- CEP: 78.049-909. O Edital, anexos e documentos técnicos estarão à disposição, gratuitamente, nos portais: www.seduc.mt.gov.br e www.aquisicoes.gestao.mt.gov.br, informações fone: (65) 3613-2512, e-mail: licitacao@seduc.mt.gov.br.

Cuiabá/MT, 06 de março de 2018

MARCO AURÉLIO MARRAFON
 SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER

EDITAL Nº 007/2018/GS/SEDUC/MT.

Dispõe sobre alteração no item 2 do Edital nº 006/2018/GS/SEDUC/MT, publicado no Diário Oficial de 05 de março de 2018, e dá outras providências.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de modificar a data da Prova Escrita no polo de Juara, uma vez que a data marcada (19/03/2018) é feriado municipal nessa localidade, **torna público a alteração do item 2 do Edital nº 006/2018/GS/SEDUC/MT, publicado no Diário Oficial de 05 de março de 2018:**

2. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

2.1 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o seguinte cronograma:

Evento	Data de realização do Processo Seletivo	Local
Inscrições e entrega de documentos	02.03.2018 a 08.03.2018	CEFAPRO
Resultado preliminar das inscrições	13.03.2018	Site da SEDUC
Recurso das inscrições	14.03.2018 (8h as 18h)	Site da SEDUC
Homologação do Recurso e Homologação das Inscrições	15.03.2018	Site da SEDUC
Prova Escrita	19.03.2018	Em cada CEFAPRO, com exceção de Juara
	20.03.2018 (horário vespertino)	CEFAPRO de Juara
Apresentação do Plano de Formação e Arguição	20.03 a 30.03.2018 (8h as 12h e 13h/30 as 18h)	Conforme agendamento
Resultado Preliminar da Prova Escrita/ Plano de Formação e Arguição	02.04.2018	Site da SEDUC
Recurso da Prova Escrita/ Plano de Formação e Arguição	03.04.2018	Site da SEDUC
Divulgação do Resultado final	06.04.2018	Site da SEDUC

Cuiabá-MT, 06 de março de 2018.


MARCO AURÉLIO MARRAFON
 Secretário de Estado de Educação, Esporte e Lazer